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Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych vás v úvodu nového roku přivítala a 
popřála vám pevné zdraví, radost z každodenních 
maličkostí a mnoho sil do všech plánů, které si do roku 
2026 přinášíte. Předjarní čas je obdobím, kdy se 
příroda pomalu probouzí a my máme příležitost se na 
chvíli zastavit a ohlédnout se za rokem uplynulým. 

Rok 2025 byl pro naši obec rokem práce, změn i 
důležitých rozhodnutí. Podařilo se realizovat řadu 
projektů, které mají přímý přínos pro vás, občany 
Dobříkova i Rzů. 

V jarních měsících proběhla rozsáhlá revitalizace 
vzrostlých stromů v Dobříkově i ve Rzích. Probíhaly 
úpravy v parčíku u Horníčků. Byly osazeny nové FVE 
lampy veřejného osvětlení u bývalé hospody a nové 
lampy byly nainstalovány také od penzionu Amálka ke 
sběrnému dvoru. Z důvodu zvýšení bezpečnosti byly ve 
Rzích instalovány nové radary. Opraveny byly 
komunikace U rybníka Haškovec, Pod mlýnem a ve 
Rzích. Proběhla provizorní oprava mostku u paní 
Veselé, kde budou práce v letošním roce pokračovat. 

Nezapomněli jsme ani na děti a volnočasové aktivity. 
Došlo k výměně herního domečku pro děti u sokolovny 
a k obnově posezení na kopci Šturmák. Ve Rzích byly 
realizovány investice do posezení u rybníka Močidlo – 
nové stoly, lavice i ochranné krytí altánu. Obec finančně 
podpořila mladé fotbalisty nákupem nových dresů. 
Zahájena byla také dlouhodobě plánovaná 
rekonstrukce ZŠ Dobříkov. 

 

 

 

Velmi důležitou oblastí byla i sociální podpora. Obci se 
podařilo získat dotaci v prorodinné oblasti, díky které 
jsme zahájili službu senior taxi a jednorázovou pomoc 
seniorům. Potřebným občanům poskytujeme 
potravinovou pomoc. Na tyto aktivity navazovala řada 
kulturních a společenských akcí – úklid obce a okolí, 
příměstský tábor, výstava s moštováním, dlabání dýní, 
zpívání u kostelíku, silvestrovská čočková polévka či 
vítání občánků. 

To vše by nebylo možné bez pomoci spolků, 
dobrovolníků a vás, občanů. Každá ruka k dílu se 
počítá. Velmi si vážíme pomoci při sekání trávy, úklidu 
sněhu, péči o veřejná prostranství i při pořádání 
společenských akcí. Poděkování patří ZŠ Dobříkov, TJ 
Sokolu za organizaci sportovních a společenských 
aktivit pro děti i seniory, spolku hasičů za jejich aktivní 
zapojení do života obce i spolku myslivců Majka. 

Zvláštní poděkování si zaslouží všichni občané za 
zodpovědné třídění odpadů. V roce 2025 došlo ke 
zlepšení v této oblasti, čehož si velmi vážíme. Je to 
důkaz, že nám záleží na prostředí, ve kterém žijeme. 

Ne vše se však podařilo uskutečnit. Nepodařila se 
realizace výstavby dětské skupiny, přestože byla z 
MPSV přislíbena stoprocentní dotace – projekt nebyl 
realizován na základě přání občanů. Nepodařilo se 
zajistit dotaci na rozšíření vodního zdroje II ani na 
investici do efektivního řízení ČOV. Tyto výzvy nás však 
čekají v letošním roce. 

Rok 2026 přinese další důležité úkoly: opravy 
chodníků, opravu přední fasády ZŠ Dobříkov, investice 
do sběrného dvora, modernizaci úklidu veřejných 
prostor nákupem nové techniky, investice do 
elektroinstalace v TJ Sokol a pokračování kulturních a 
společenských aktivit, které spojují lidi a posilují 
sousedské vztahy. 

Ročník XXIX. 

Březen 2026 
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Vážení občané, děkuji vám za spolupráci, podporu i 
otevřený dialog. Jen společně můžeme naši obec dál 
rozvíjet tak, aby byla dobrým místem pro život nás 
všech. 

Přeji vám klidné jarní dny. 

Ing. Nikola Kajsrlíková, starostka obce 

 

 

Hospodaření obce v roce 2025 

Obec v roce 2025 hospodařila s celkovými příjmy ve 
výši 25 012 185 Kč a výdaji ve výši 38 354 485 Kč, a 
to včetně obdržených dotací. Vyšší výdaje byly 
způsobeny především významnou investicí do 
rekonstrukce budovy základní školy, kterou se obec 
snaží financovat převážně z vlastních úspor. 

Důležitým příjmem pro obec byl také prodej stavebních 
parcel, z něhož obec získala 8 000 000 Kč. Tyto 
prostředky pomáhají financovat rozvojové investice a 
zajišťovat další potřebné projekty. 

Mezi nejvýznamnější výdajové položky roku 2025 
patřily především: 

• Základní školy – celkem 18 165 450 Kč, kde 
významnou část tvoří rekonstrukce ZŠ, 

• Obnova komunikací – 3 830 000 Kč, 

• Odvádění vod a nakládání s kaly – 2 700 000 
Kč, 

• Péče o vzhled obce a veřejnou zeleň včetně 
nákladů na zaměstnance – 2 430 000 Kč, 

• Činnost místní správy (opravy, energie a 
provoz) – 2 011 000 Kč, 

• Sportovní zařízení v majetku obce – 
1 231 000 Kč 

• Odpady a komunální služby – 1 035 310 Kč. 

I přes vyšší investiční výdaje obec hospodaří 
odpovědně a snaží se rozvoj financovat především z 
vlastních zdrojů. K dnešnímu dni má obec na účtu 
částku 5 908 470 Kč, která slouží jako finanční rezerva 
pro další provoz a plánované investice. 

 

 

 

   Třídění odpadů je důležitou součástí našich 
každodenních životů. Každý rok jako obec klademe 
důraz na jeho zlepšování. Často vás, občany, 
upozorňujeme na nedostatky a vyzýváme k větší 
zodpovědnosti. To platí i letos, ale tentokrát je tu 
především jedna pozitivní zpráva. 

V roce 2025 došlo ke zlepšení třídění odpadů ze strany 
vás, občanů Dobříkova i Rzů. Na tomto výsledku se 
pravděpodobně podílel i častější svoz plastů a naopak 
méně častý svoz komunálního odpadu. Zatímco 
některé obce k tomuto systému přistupují až v letošním 
roce, u nás se již v roce 2025 ukázalo, že tato cesta má 
smysl. 

Roční limit směsného komunálního odpadu pro získání 
třídicí slevy činil v roce 2024 celkem 97,5 tuny a obec 
Dobříkov jej překonala již v listopadu. V roce 2025 byl 
limit snížen na 93,7 tuny, přičemž tento limit byl 
překročen až v polovině prosince. To je pro naši obec 
velmi dobrá zpráva. Znamená to, že jsme se k hranici 
dostali později než v předchozím roce, což přináší vyšší 
odměnu za třídění a pomáhá udržet poplatky za 
odpady bez navyšování. 

Přestože se třídění jako takové zlepšilo, stále nás trápí 
nepořádek kolem sběrných míst. Situace je místy 
bohužel tristní, někdy dokonce horší než v minulosti. 
Není vhodné, aby byly ke kontejnerům na sklo 
odkládány lustry, akvária nebo jiné objemné skleněné 
předměty. Tyto odpady do kontejnerů nepatří. 

Pro objemný odpad slouží mobilní svoz, který probíhá 
dvakrát ročně, nebo je možné nepotřebné věci odvést 
do sběrného dvora ve Vysokém Mýtě, ul. Průmyslová. 
Prosíme vás, dbejte na pořádek v okolí sběrných míst 
– jde o vizitku nás všech. 

Upozorňujeme také na změnu týkající se textilu. Ve 
sběrném dvoře ve Vysokém Mýtě již nebudou 
odebírány oděvy a textil. Ty je nutné ukládat do 
oranžových kontejnerů umístěných ve sběrném dvoře 
v Dobříkově a u odchovny ve Rzích. 

Nově bude obec uzavírat smlouvu s firmou na třídění a 
odvoz použitých olejů. Během jarních měsíců budou ve 
sběrných dvorech Dobříkov a Rzy instalovány nové,  
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větší kontejnery, které by měly přispět k většímu 
komfortu i pořádku. 

Cena za odpad se nezměnila, činí 750 Kč/ osobu a 
poplatky se platí do konce března. 

 

 

Obec dokoupila nádoby na komunální odpad o objemu 
240 litrů. Tyto nádoby nabízíme občanům k prodeji za 
zvýhodněnou cenu 898 Kč za kus. 
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Děkujeme vám všem, kteří třídíte zodpovědně. Každý 
správně vytříděný kilogram odpadu má smysl – nejen 
pro životní prostředí, ale i pro hospodaření naší obce. 

 

Akce v Dobříkově proběhne ve spolupráci s 
Mysliveckým sdružením Majka a občany 
pravděpodobně dne 28.3.2026 od 09:00. Místo 
srazu bude upřesněno. Na konci proběhne tradiční 
opékání vuřtů. 

 

Pěstební kompostéry 

Jak jsme vás informovali již v minulosti, přinášíme 
aktuální informace o stavu dotace Mikroregionu 
Vysokomýtsko na pěstební kompostéry – vyvýšené 
záhony. Projekt se nyní posunul do fáze realizace, 
avšak za jiných podmínek, než jaké byly stanoveny na 
začátku. Mikroregion proto aktuálně zvažuje, zda v 
projektu pokračovat, či nikoliv. 

Kompostéry z materiálu Traplast s prodlouženou 
zárukou 5 let, které si občané naší obce předběžně 
zamluvili, by byly nyní nabízeny za následující ceny: 

• Pěstební kompostér „menší“ – 1 100 l: cena pro 
občany 2 698,50 Kč 

• Pěstební kompostér „větší“ – 2 000 l: cena pro 
občany 4 652 Kč 

Pokud máte o kompostér i za těchto upravených 
podmínek zájem, prosíme, dejte tuto informaci na 
obecní úřad. 

Modernizace veřejného osvětlení v Dobříkově 
přináší výrazné úspory 

V letech 2024–2025 proběhla v Dobříkově postupná 
výměna veřejného osvětlení. V některých částech obce 
byla stará svítidla nahrazena novými úspornými 
lampami a na několika místech bylo osvětlení doplněno 
nové. Cílem bylo nejen zlepšit bezpečnost a kvalitu 
osvětlení v obci, ale také snížit dlouhodobé provozní 
náklady. 

Rekonstrukce byla částečně financována z Národního 
plánu obnovy, konkrétně z výzvy č. 1/2022 – 
Rekonstrukce veřejného osvětlení. Obec na projekt 
získala dotaci ve výši 596 490 Kč, přičemž celkové 
náklady dosáhly 1 001 837 Kč. 

Ačkoli se může zdát, že jde o vysokou investici, první 
výsledky ukazují, že modernizace měla smysl. Výrazně 
se snížila spotřeba elektrické energie. Zatímco v roce 
2024 činily náklady na elektřinu pro veřejné osvětlení 
168 162 Kč, v roce 2025 klesly na 52 275 Kč. 

Zastupitelstvo obce 

 

Prodejna Konzum  

rádi bychom vás informovali o aktuálním vývoji kolem 
prodejny Konzum v naší obci.   

V posledních letech jsme společně vnímali, že 
fungování prodejny není vždy ideální. Zejména častější 
uzavírání bez předchozího oznámení či krátká otevírací 
doba bylo pro mnohé z vás komplikací. Opakovaně 
jsme tuto situaci řešili s koordinátorkami i vedením 
Konzumu. 

Obec dlouhodobě finančně přispívá na provoz 
prodejny, aby byl zachován její provoz pro občany. Za 
posledních pět let činila tato podpora celkem 632 670 
Kč. Každý rok se požadavek Konzumu na výši 
příspěvku obce zvyšuje. Výše příspěvku je závislá 
kromě růstu inflace, růstu cen energií a mzdových 
nákladů na prodavačky zejména na obratu prodejny, 
který nesplňuje nastavená kritéria Konzumem a proto 
je příspěvek obce velký.  

Na konci roku 2025 jsme podali výpověď stávající 
smlouvy s Konzumem, abychom otevřeli prostor pro 
nové nastavení spolupráce – spravedlivější, 
přehlednější a dlouhodobě udržitelné. Tento krok má za 
cíl vytvořit lepší podmínky pro další fungování prodejny 
a zároveň iniciovat otevřenou a konstruktivní diskusi s 
vedením Konzumu o její budoucnosti.  

Jednání s vedením Konzumu ohledně prodejny v 
Dobříkově proběhlo také na setkání a prezentaci 
automatizace provozu prodejen dne 19. 3. 2024 v obci 
Koldín, kde byl představen záměr Konzumu postupné 
automatizace prodejen pro rok 2024 a postupně v 
dalších letech rychlostí max. 10 prodejen za rok. O 
automatizaci naší prodejny jsme se vážně zajímali na 
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tomto setkání a na několika schůzích zastupitelů 
informovali ve spojitosti na dotazy a stížnosti na 
provozní dobu prodejny a přístupu některých 
prodavaček k zákazníkům.  

V lednu 2026 proběhlo společné jednání s vedením 
Konzumu u nás na obci, na kterém bylo uvedeno, že 
provoz prodejny je pro ně ekonomicky neudržitelný, a 
že patříme mezi 10 obcí, které budou obeslány s 
návrhem možných variant dalšího řešení provozu 
prodejen. Tyto varianty nám byly předloženy.  

Jaké možnosti se nabízejí? 

1. Zachování stávajícího provozu prodejny s 
obsluhou po celou dobu otevírací doby formou 
franšízy pod značkou Konzum 

• objekt zůstane v majetku Konzumu 

• platba obce Konzumu za pronájem objektu 
přibližně 100 000 Kč ročně  

• mzdové náklady na obsluhu prodejny bude 
financovat obec 

• obsluha prodejny bude zaměstnancem obce 

• financování energií, oprav a údržby obcí 

• obec bude mít podíl na tržbách z prodeje zboží 

 

2. Přechod na automatizovaný provoz 24/7 formou 
franšízy pod značkou Konzum 

• koupě objektu obcí za odhadní cenu (cca 3 mil. 
Kč) 

• odhadovaná jednorázová investice obce 0,5-
1,0 mil. do přeměny na provoz 24/7 

• provoz bez stálé prodejní obsluhy, či s 
částečnou obsluhou, která bude financována obcí 

• obsluha prodejny bude zaměstnancem obce 

• financování energií, oprav a údržby obcí 

• společnost Konzum bude zajišťovat 
zásobování zbožím a stanovovat jeho ceny jako 
doposud za předpokladu, že se obec zaváže smluvně 
Konzumu min. na dobu 10 let, že zásobování zbožím 
a služby s tím spojené bude zajišťovat pouze Konzum 

• obec bude mít podíl na tržbách z prodeje zboží 

 

3. Prodej objektu za tržní cenu bez dalších 
podmínek na zachování provozu potravin 

• možnost koupě obcí se zachováním provozu 
potravin a výběrem soukromého provozovatele 
prodejny - nájemce  

• možnost koupě jiným zájemcem 

• v případě, že obec nebude mít o odkup zájem, 
nový majitel objektu nemusí obchod dále provozovat 

Postoj obce 

Obec je otevřená konstruktivním podnětům a hledá 
dlouhodobě udržitelná řešení pro fungování prodejny. 
Současně ale nezapomínáme na seniory a všechny 
občany, pro které je místní obchod důležitý nejen jako 
zdroj potravin, ale také jako prostor pro setkávání, 
komunikaci a každodenní kontakt s ostatními. Proto 
hledáme řešení, které zachová služby v obci v co 
největší možné míře a přinese prospěch všem. Naším 
cílem je udržet prodejnu v obci. Zároveň však musíme 
hospodařit obezřetně a nepřijmout závazky, které by 
mohly ohrozit finanční stabilitu obce. 

Od začátku roku 2026 jsme se již několikrát setkali 
s informacemi (s dotazy) našich občanů nebo od 
občanů sousedních obcí, že bude prodejna 
Konzum u nás uzavřena. Není to pravda, takováto 
informace ze strany obce ani Konzumu nikdy 
řečena nebyla.  

Další postup 

S vedením Konzumu jsme se dohodli na společném 
jednání s občany, kde bude prostor pro dotazy i 
otevřenou diskusi. Vnímáme, že názory na prodejnu se 
různí, a chceme, aby každý měl možnost se vyjádřit. 
Pro zachování prodejny je zároveň důležité, aby byla 
aktivně využívána – od objemu nákupů se totiž odvíjí 
její budoucnost. Vaše názory a zkušenosti jsou proto 
cenné. 

Pokud máte konkrétní nápad nebo chuť se zapojit do 
řešení situace, kontaktujte prosím obec – vaše podněty 
jsou vítány. Naším cílem je udělat maximum pro 
zachování služeb a současně chránit finanční stabilitu 
obce. 

Na úspěšném dlouhodobém zachování provozu 
prodejny potravin, ať bude provozována jakoukoliv z 
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variant, bude mít vliv každého z nás v podobě 
provádění nákupů zejména v naší prodejně, aby měla 
dostatečný obrat na pokrytí nákladů prodejny a široký 
sortiment zboží. 

Děkujeme vám za věcný přístup, spolupráci, vaše 
názory a 10.3.2026 v 18:00 se v Sokolském klubu 
těšíme setkání s vámi a s vedením Konzumu. 

Zastupitelstvo obce 

 

Jak zlepšit veřejná prostranství v naší obci? 

Veřejné prostranství je vše, co nás v naší obci 
obklopuje – náves, chodníky, zeleň, dětská hřiště, 
parky i další místa, kde se setkáváme a trávíme 
společný čas. Obec by ráda podala žádost o dotaci z 
21. výzvy – Veřejná prostranství z Integrovaného 
regionálního operačního programu prostřednictvím 
MAS Nad Orlicí. 

Vnímáme, že obec je místem, kde žijeme společně, a 
proto nás zajímá i váš názor. Rádi bychom věděli, co 
byste chtěli ve veřejném prostoru zlepšit, doplnit nebo 
změnit. 

Ve spolupráci se školou již probíhají konzultace mezi 
vedením obce a dětmi ze základní školy, v rámci 
školního parlamentu. Děti tak mají možnost přímo 
sdílet své nápady a pohled na veřejný prostor v obci. 
Velmi děkujeme také paním učitelkám za jejich 
vstřícnost a za možnost se s dětmi setkávat a tato 
témata s nimi společně konzultovat. Děti přicházejí s 
řadou zajímavých a často velmi originálních nápadů, 
které se někdy liší od pohledu dospělých. Na jejich 
podněty se již nyní velmi těšíme. 

Rádi bychom ale oslovili také vás, obyvatele obce. 
Pokud máte jakýkoli nápad na zlepšení nebo změnu 
veřejného prostranství v Dobříkově či ve Rzích, obraťte 
se na kteréhokoli ze zastupitelů nebo se zastavte na 
obecním úřadě. 

Děkujeme vám za vaše podněty a zájem o společný 
prostor, ve kterém žijeme. 

Zastupitelstvo obce  

 

 

 

 
 

 
Od zahájení stavby pokračují stavební práce 6 dní 

v týdnu vč. svátků bez přerušení. Na základě žádosti 
zhotovitele stavby o prodloužení termínu na dokončení 
stavby z důvodu změn oproti projektové dokumentaci a 
většího rozsahu stavebních prací byla žádost 
projednána a zhotoviteli byla prodloužena doba na 
dokončení stavby o 2 měsíce. 

 

 
Změny se týkají především stropní konstrukce, 
ocelových konstrukcí krovu a schodiště, kotvení 
zateplovacího systému, štítu s bustami nad vchodem 
do budovy, vstup na půdu, půdní patro aj. Zvětšení 
rozsahu prací se týkají především vybudování nové 
sborovny, nové dlažby na chodbě ve 2.N.P., opravy 
ozdobného štítu, renovace kamenných bust na průčelí 
budovy a kamenných stupňů schodiště aj. S 
dodavatelem probíhají jednání týkající se změny ceny 
stavebního díla o méně práce a více práce. Opravy 
omítek a maleb po zatečení srážkové vody do budovy 
školy během stavebních prací a výměna poškozeného 
skleněného přístřešku nad hlavním vstupem do 
přístavby MŠ jsou plně financovány z pojištění 
zhotovitele stavby a pojišťovnou byly tyto práce již 
zhotoviteli uhrazeny. Kromě jiného došlo oproti projektu 
k úpravě počítačové učebny, která bude oproti 
původním plánovaným 12 pracovním místům 16 míst. 
V každé nové učeně jsou připravené slaboproudé a 
silnoproudé rozvody pro osazení projektorů, 
promítacích pláten nebo interaktivních tabulí. Pro 
zvýšení bezpečnosti dětí a personálu školy a komfortu 
otevírání hlavních vstupních dveří z každého poschodí 
a z kuchyně je řešeno elektronické dálkové otevírání 
vchodových dveří pomocí koncových video zařízení. 
Osoba, která bude chtít vstoupit do budovy stiskne u 
vstupu tlačítko, tím zazvoní na personál školy a ten se 
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rozhodne po hlasové komunikaci a zobrazení volaného 
na display, zda osobu do objektu vpustí nebo za ní 
zajde ke vchodovým dveřím. Zařízení bude připravené 
i na evidenci příchodu děti pomocí čipu a na otevírání 
dveří. Jedná se o zařízení, která se osazují do školních 
objektů. Vzhledem ke staré budově a zajištění dobré 
rychlosti bezdrátového internetu, bude wifi router 
osazen v každém podlaží budovy. Stávající učebny 
školy ve 2.N.P. byly zčásti vybaveny nově zakoupeným 
nábytkem. 
Součástí stavby nebylo zateplení čelní reliéfní fasády 
budovy školy, která má historickou a estetickou 
hodnotu. Při lokálních opravách poškozených míst této 
fasády bylo zjištěno, že soudržnost se zdivem nemají 
větší plochy fasády než jen ty, které byly opraveny nebo 
které jsou již teď pohledově patrné. Proto byly 
provedeny opravy fasády a římsy pod okapem střechy 
pouze v nezbytně nutném rozsahu a bylo rozhodnuto, 
že je třeba k opravě fasády přistoupit systematicky a v 
příznivých klimatických podmínkách i s výměnou 
oplechování. Opravu fasády v menším rozsahu bude 
vyžadovat i přístavba školní kuchyně. Tyto práce bude 
třeba provést co nejdříve v letošním roce. Před opravou 
fasády kuchyně bude třeba přivést do budovy školy i 
optické rozvody pro internet z napojovacího bodu u 
oplocení školní zahrady.  
U nové sborovny ve 2.N.P. byly osazeny nové masivní 
dveře podobné těm stávajícím historickým u tříd ve 
2.N.P. Staré čeká renovace s výměnou kování do 
původního historizujícího stylu. V současné době 
probíhá místním řemeslníkem renovace několika 
historických lavic, které budou v interiéru školy trvale 
připomínat její historii. K těmto lavicím bude doplněno i 
několik knihoven, rovněž zhotovených z historických 
lavic. 
Společně se stavebními úpravami byla provedena na 
nové střeše a na střeše přístavby MŠ realizace 
druhého projektu, kterým je výrobna elektrické energie 
– fotovoltaický systém (FVE).  FVE je již uvedena do 
provozu. 
V únoru 2026 byla do školní kuchyně obcí zakoupena 
nová myčka nádobí za původní myčku, jejíž oprava by 
byla finančně náročná bez dlouhodobé perspektivy. 
Nová tzv. průběžná myčka s novým nerezovým stolem 
ulehčí personálu kuchyně zejména fyzickou námahu. 
Současně bylo obcí dokoupeno do kuchyně nádobí a 
další kuchyňské pomůcky.  
Stavbu obec financuje z vlastních prostředků bez úvěru 
a bez dotací. U žádosti o dotaci z Ministerstva pro 

místní rozvoj jsme splnili všechny podmínky dotace, ale 
naše žádost byla zařazena na 228. pořadovém místě.  
Jelikož jsme měli pochybnosti o správném hodnocení 
naší žádosti, požádali jsme o přezkoumání, které vedlo 
ke změně na 78. místo.  
Stavební práce jsou před dokončením. Probíhá 
osazování sanitárních zařizovacích předmětů 
(záchodové mísy, umyvadla), probíhají elektro 
kompletační práce (osazování svítidel, krytů zásuvek, 
vypínačů, čidel, ovládání oken apod.), kompletace 
dveří, malířské práce apod. Zbývá položení 
podlahového PVC a osazení zábradlí. Probíhají terénní 
úpravy na zahradě a předláždění zpevněných ploch po 
uložení hromosvodu. Bude provedena výměna 
skleněného přístřešku nad hlavním vstupem do 
přístavby MŠ, poškozeného během stavebních prací. 
Nakonec bude provedeno odstranění zařízení 
staveniště (stavební buňka, materiál, lešení, výtah) 
umístěné na zahradě školy a bude provedeno uvedení 
terénu do původního stavu. Bude odvezen i nákladní 
kontejner místěný u školy a obytné kontejnery pro 
náhradní výuku umístěné v areálu TJ Sokol. Kontejnery 
slouží pro uskladnění školního nábytku a pomůcek po 
dobu stavebních prací. Kontejner u školy byl zakoupen 
do majetku obce před zahájením stavby a bude dále 
využíván pro potřeby obce. Vybourané plastové dveře 
ze zadního vstupu do školy neskončily na skládce k 
recyklaci, ale jsou osazeny u garáže jako náhrada za 
původní staré dveře. Čistá suť z pálené střešní krytiny 
byla již využita na zpevnění povrchu polní cesty. 
Stavební práce byly časovány tak, aby bylo 2. 
nadzemní podlaží připravené pro výuku na konci října 
s tím, že po dobu provádění dalších stavebních prací 
ve 3. nadzemním podlaží budou tyto prostory pro výuku 
stavebně odděleny od stavby z důvodu zajištění 
bezpečnosti a snížení hlučnosti a prašnosti 
sádrokartonovou příčkou. Jelikož přálo počasí, byla po 
dohodě se školou výuka v náhradních prostorách v 
obytných kontejnerech v areálu TJ Sokol Dobříkov 
časově posunuta až do prosince s tím, že pokud bude 
špatné počasí, výuka se kdykoliv přesune do budovy 
školy. Odložení přesunu výuky do školy mělo několik 
pozitivních účinků. Zhotovitel měl větší volnost pro 
realizaci stavebních prácí, výuka nebyla rušena 
stavební činností a děti byly delší dobu v přímém 
kontaktu s venkovním prostředím. Ukázalo se, že to má 
pozitivní vliv na jejich nulovou nebo minimální 
nemocnost.  
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V těchto dnech připravujeme společně se školou 
podklady k žádosti o dotaci nového projektu na 
vybudování polytechnické učebny pro výuku ručních 
prací ve sklepě budovy školy. Součástí by byla i sanace 
vlhkého zdiva a úprava prostor se zajištěním 
bezbariérového prostoru. 
Děkujeme paní ředitelce, paním učitelkám i dalšímu 
personálu školy za jejich práci v méně komfortních 
podmínkách během stavby. Poděkování patří také 
paní školnici a dalším pracovníkům za zvýšené 
nároky na úklid, zejména po zrušení vstupu do 
objektu pro zhotovitele střechou budovy. 
 V blízké době plánujeme společně se školou 
uskutečnit den otevřených dveří pro veřejnost a 
umožnit tak zájemcům nahlédnout do zcela nových 
prostor v podkroví školy – 3. nadzemního podlaží, ale i 
do dalších prostor ve škole, ve kterých byla provedena 
výměna oken, žaluzií, opravy omítek a malířské 
výmalby. Zejména starší absolventi této školy budou 
moci porovnávat, co vše se změnilo od doby jejich 

studia a budoucí absolventi a jejich rodiče budou moci 
vidět, že je naší společnou snahou připravit pro výuku 
dětí příjemné a moderně vybavené prostředí.   

 

Za ZO Ing. Aleš Sloup, místostarosta obce 

 

Uzavírka silnice Zámrsk – Dobříkov 

   Jedná se o úplnou uzavírku silnice III/3152 v úseku 
od okružní křižovatky této silnice III/3152 se silnicí I/35 
v obci Zámrsk až po sjezd na hřbitov. Silnice je v 
majetku Pardubického kraje. V době uzavírky bude 
provedena dlouho plánovaná modernizace tohoto 
úseku silnice, která bude spočívat kromě jiného v 
rekonstrukci a zvýšení únosnosti vozovky. Na podzim 
roku 2026 byla zahájena na této silnici demolice mostu 
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přes Loučnou. Celková délka modernizace silnice 1,8 
km. Stavba je financována Pardubickým krajem. 

Po dobu úplné uzavírky, která je plánována v období 
2.3.2026-26.8.2026, tj. po dobu 6 měsíců, nebude 
silnice průjezdná pro veškerou dopravu ve směru od 
Dobříkova do Zámrsku i v opačném směru. Stavba je 
rozdělena celkem do 3 dílčích úseků, které budou 
postupně uváděny do provozu, aby byl v obci Zámrsk 
omezen příjezd k nemovitostem na co nejkratší dobu a 
aby byl zajištěn zejména provoz pošty a obecní 
prodejny potravin. Zjednodušeně jsou etapy 
modernizace navrženy takto: I.etapa: okružní 
křižovatka – křižovatka u obecní prodejny, II.etapa: 
křižovatka u obecní prodejny – křižovatka u pošty (resp. 
trafostanice u zámku), III.etapa: křižovatka u pošty 
(resp. trafostanice u zámku) – sjezd na hřbitov. Příjezd 
na hřbitov ve směru od Dobříkova bude volný po celou 
dobu modernizace. Příjezd k poště ve směru od 
Dobříkova bude zajištěn vozidly po dobu I. etapy 
modernizace, pěšky nebo na kole tzv. Černou 
zahradou kolem zámku po dobu I. a II. etapy 
modernizace.  

Po dobu úplné uzavírky je navržená trasa objížďky v 
délce 5,4 km přes Dobříkov – Rzy – Týništko do 
Zámrsku. 

     Rozhodnutí o povolení uzavírky silnice vydané 
Městským úřadem Vysoké Mýto, odborem dopravních 
a správních agend, je zveřejněno na webových 
stránkách obce, kde jsou uvedeny veškeré 
podrobnosti. 

 

 

Za ZO Ing. Aleš Sloup, místostarosta obce 

 

 

 

   Na obecním webu jsme vás již informovali o 
plánovaném záměru výstavby fotovoltaické elektrárny 
(FVE) v katastrálním území Rzy. 

Dne 28. 1. 2025 proběhla ve sportovním areálu veřejná 
prezentace tohoto záměru, na které společnost ČEZ 
Obnovitelné zdroje, s.r.o. představila projekt elektrárny 
o výkonu vyšším než 5 MW, plánovaný na pozemku 
soukromého vlastníka. Účast veřejnosti byla nízká. 

Na podzim investor obec informoval, že má s 
vlastníkem pozemku uzavřenou nájemní smlouvu, a 
obrátil se na obec s žádostí o souhlas s vedením 
kabelové přípojky přes obecní pozemky. Za případné 
strpění vedení i FVE by obec získala finanční 
kompenzaci ve výši 1 300 000 Kč. Tato možnost byla 
projednána na zasedání zastupitelstva dne 23. 10. 
2025. 

K záměru zazněly také nesouhlasné názory některých 
občanů a vznikla petice proti výstavbě. Obec proto 
považuje za důležité dát prostor především občanům 
Rzů, aby se k této otázce mohli vyjádřit. 

V současné době obec smlouvu s investorem uzavírat 
nebude. Zároveň je však třeba vzít v úvahu, že 
samotná fotovoltaická elektrárna je plánována na 
soukromých pozemcích, a investor tedy může svůj 
záměr realizovat i bez přímé účasti obce. Obec bude 
situaci nadále sledovat a o dalším vývoji vás průběžně 
informovat. 

Petice proti FVE ve Rzích 

rád bych touto cestou informoval občany obcí Rzů a 
Dobříkov o stavu petice proti záměru výstavby 
fotovoltaické elektrárny ve Rzích. 

V minulých týdnech jsme obcházeli naše občany 
s informacemi o plánované výstavbě FVE ve Rzích a 
petičními archy k podpisu proti této výstavbě.  

Ačkoliv se nám nepodařilo zastihnout, a to i opakovaně, 
všechny občany našich obcí, petici podepsalo celkem 
375 lidí. Z tohoto počtu bylo celkem 269 podpisů od 
občanů, kteří mají v naších obcích trvalé bydliště, a to 
55 podpisů občanu ze Rzů a 214 z Dobříkova. To dělá 
60 % všech obyvatelů s trvalým pobytem v našich obcí. 
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S ohledem na reakce si troufám říci, že kdybychom 
zastihli všechny obyvatele, tak procento souhlasících 
s naší peticí bude o mnoho větší. 

Zbývajících 106 podpisů je od občanů naší obce, kteří 
zde nemají trvalé bydliště, pak také od našich přátel a 
dalších lidí, kterým výstavba FVE na polích není jedno. 

Petice je stále k podpisu online na: 

 https://gov.cz/e-petice/1449-petice-proti-vystavbe-
fotovoltaicke-elektrarny-ve-rzich 

nebo osobně u mě. 

Dalším krokem nyní bude kontaktování investora a 
majitele, které seznámíme s našim nesouhlasem.  

Děkuji všem podepsaným, že vám není krajina našich 
obcí lhostejna. 

Za petiční výbor Luboš Novák 

 

 

 

   Rok 2025 byl v naší obci opět ve znamení radostných 
i slavnostních okamžiků. Mezi ty nejmilejší patří vítání 
nových občánků, při kterém jsme mezi sebe přivítali 
nejmladší obyvatele naší obce. Do života jsme v roce 
2025 přivítali tyto děti: 

Nela Kapuciánová 
Hynek Karel Václavek 

Jasmin Jaklová 
Rosalie Horníčková 
Mikuláš Houžvička 
Valérie Komínková 

Rozálie Nová 
Natálie Houžvičková 

Zároveň jsme měli možnost pogratulovat také našim 
spoluobčanům, kteří v uplynulém roce oslavili 
významná životní jubilea: 

Jaroslav Svatoš – 90 let 

Věra Baťová – 90 let 

Bohumila Šumpíková – 85 let 

Josef Braun – 85 let 

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, spokojenost a 
mnoho dalších let prožitých v kruhu rodiny a přátel. 
Nejmladším občánkům pak přejeme šťastné a radostné 
dětství v naší obci. 

 

 

 

 

Po návratu z výuky v kontejnerech do opravené budovy 
školy jsme se s dětmi vrátili do běžného pracovního 
režimu. Znamená to především každodenní učení – 
čtení, psaní, počítání, přemýšlení, ptaní se a hledání 
souvislostí. Vedle toho ale probíhají akce a zajímavé 
dny, které nám výuku zpestřují a obohacují.  

V lednu využila družina zmrzlé rybníky v naší krásné 
vesnici a děti bruslily s velkým nadšením.  

Největší akcí v tomto měsíci byl Zápis budoucích 
prvňáčků. Starší školáci provedli školou a zajímavými 
stanovišti rodiče a natěšené předškoláčky. Máme 
velkou radost za každého zapsaného a tak se naše 

https://gov.cz/e-petice/1449-petice-proti-vystavbe-fotovoltaicke-elektrarny-ve-rzich
https://gov.cz/e-petice/1449-petice-proti-vystavbe-fotovoltaicke-elektrarny-ve-rzich
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škola stala místem, kde se vzdělávají dobříkovské a 
rzovské děti, ale dojíždí k nám i děti ze Zámrsku, 
Vysokého Mýta, Srubů, Jaroslavi, Janoviček, Horního 
Jelení, Dašic a součástí naší školy jsou stále holčičky, 
které se vzdělávají v Bruselu a v Americe. Je nám 
velkou ctí, že rodičům na škole záleží víc, než na 
kilometrech. 

Velkou událostí bylo samozřejmě i vysvědčení. 
Nejmladší školáci obdrželi své první v životě. Díky 
prioritě individuálního přístupu dostali žáci spolu s 
výpisem vysvědčení i každý svůj motivační dopis od 
paních učitelek.  

Únor je zatím ve znamení zahájení plaveckého výcviku 
a olympiády, jejíž téma nás provedlo i celoškolním 
projektovým dnem, při kterém se přirozeně propojily 
jednotlivé ročníky a starší děti pomáhaly mladším. 

Na jarní měsíce se už teď moc těšíme. Čeká nás 
Chlebíčkování – akce pro naši školní komunitu, ale i 
sousedy a přátele školy. I Vy jste srdečně zváni ve 
čtvrtek 5. března od půl čtvrté do místní tělocvičny.  

Dále s Obcí Dobříkov spoluorganizujeme velké 
Setkání malotřídních škol, kam se chystá kolem 400 
dětí a různé složky a organizace s preventivními 
programy. Bude to velké a těšíme se moc!  

V plánu máme také řadu exkurzí, výletů, projektových 
dnů, přespávacích a stmelovacích akcí, turnajů, 
divadelních představení a návštěv knihoven. A mezi tím 
vším se samozřejmě budeme učit číst, psát, počítat, 
přemýšlet, spolupracovat a postupně získávat 
dovednosti, které jsou základem vzdělávání na prvním 
stupni. 

 

 

 

 

 

 

Ohlédnutí za rokem 2025 a plány do roku 2026 

   Vážení čtenáři, dovolte abychom v krátkosti shrnuli, 
co nám přinesl rok 2025 a co nás čeká v tom letošním 
roce. Z těch největších akcí je jistě třeba zmínit tradiční 
hasičský ples, pod taktovkou kapely Rytmik. 
Návštěvnost našich plesů rok, co rok roste a my jsme 
za to velice rádi, je to pro nás výzva nezahálet a stále 
tuto společenskou událost posouvat dál. Stejně jako 
loni, tak i ten letošní byl skvělým zážitkem, který měl 
v sobě pozitivní náboj a radost ze setkání. Termín 
dalšího plesu Vám můžeme už teď prozradit, bude 
v sobotu 20.02.2027, přijměte tedy již nyní naše 
pozvání, těšíme se na Vás. 

V naší mateřské školce jsme se v roce 2025 pokusili 
naše malé mateřinky zasvětit do hasičské prevence. 
Byla to výzva, protože pro tak malé děti se jen s těží 
základní preventivní informace předávají. Ale povedlo 
se, do školky jsme přistavili naše vozidlo, které si děti 
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mohly prolézt a seznámit se s jeho vybavením, zkusit 
si helmu apod.. Děti též dostaly přednášku, jak se 
chovat v krizových situacích, nehrát si se zápalkami, 
jak se chovat, když odcházíme z domu na delší čas 
nebo na zahradě hasily „hořící“ domeček. Pan Svatoš 
pak dětem vyprávěl starou dobříkovskou pověst o 
ohnivých psech, které pobíhaly na tehdejší cestě mezi 
Zámrskem a Dobříkovem. Dle odezvy ze školky máme 
za to, že se celá akce podařila a nás těší, že jsme mohli 
být nápomocni tomu, co by mělo být našim 
každodenním chlebem. Po dohodě s učitelkami 
hledáme formu, jak hasičskou prevenci těm nejmenším 
dětem ukázat i letos. 

V roce 2025 jsme se zúčastnili okrskového kola 
v požárním sportu, které pořádal Sbor dobrovolných 
hasičů Janovičky. Soutěž proběhla nejen v požárním 
útoku, ale i v soutěži v pořadovém výcviku pomocí 
povelů či v soutěži o to, který sbor rychleji ve štafetě 
vypije 0,3 l piva (popřípadě nealka). Celá soutěž byla 
pohodová, plná dobré atmosféry. Náš sbor se umístil 
na třetím místě. V letošním roce pořádáme okrskové 
kolo u nás v Dobříkově, v areálu TJ Sokol, a to dne 
30.05.2026. Přijďte nás podpořit a podívat se, jak se 
dokáží hasiči bavit. Občerstvení bude zajištěno. 

 Co je za nás asi nejvíce viditelné, je však pořádání tzv. 
„Hravého odpoledne a večerního setkání s bájnými 
bytostmi“. Toto setkání pořádáme v září a naposledy 
jsme měli hru „Jumanji“. Děti a jejich rodiče se na 
jednotlivých úsecích mohli věnovat různým soutěžím, 
ale také zajezdit si na koních, obdržet balónky 
naplněné heliem, vyrobit si něco na památku s sebou 
domů, nechat se potetovat či si namalovat nějaký 
obrázek na obličej, plnit různé sportovní disciplíny, 
zaskákat si na hradu, atd.. Hlavní část programu 
vypukla před pátou hodinou odpolední, jednotlivá 
stanoviště a plnění úkolů byla tematicky zaměřena na 
téma tohoto známého kultovního amerického snímku 
se stejným názvem, jehož hlavním představitelem 
tehdy byl Robin Williams.  Celá akce se nám opět 
podařila, akci navštívilo cca 220 dětí. Samozřejmostí 
bylo též občerstvení a hudební produkce, která celou 
akci příjemně doprovázela. Již nyní se těšíme na další 
ročník, který má být, na téma Asterix a Obelix a koná 
se 19.09.2026. Letošní ročník je o to zajímavější, že 
nás k tématu inspirovaly naše děti ze školy a školky, 
které jsme oslovili, aby nám v anketě sdělily svá tajná 
přání a toto téma bylo zmiňováno jako nejčastější. Tak 
snad je nezklameme    

V říjnu jsme ještě ve spolupráci s Obcí Dobříkov 
pořádali „Dlabání dýní“ pro děti. Obec na tuto akci 
zajistila dýně a náčiní na dlabání. My prostor a 
občerstvení. Křupavé bramboráky, grog a jiné 
pochutiny byly samozřejmostí. Děti i jejich rodiče si to 
snad i přes nepřízeň počasí užili. 

V průběhu roku měli členové naší výjezdní jednotky 
neměli žádný výjezd, který by se týkal například 
monitorování požářiště, či nějaké jiné technické 
pomoci, ale za to byli nápomocni při řízení dopravy při 
masopustu, zajišťovali požární dozor u pálení 
biologického materiálu (čarodějnice), občasně vozili 
fotbalisty na jejich zápasy, či odvezli školku na jejich 
sportovní klání do Českých Heřmanic. Zkrátka byli tam, 
kde jich bylo potřeba.  

Tento prostor bych ráda využila i k poděkování. Při 
velkých akcích, jako jsou např. ples či bájné bytosti, 
nám pomáhá i řada osob, které nejsou přímo našimi 
členy, ale přesto nás přijdou podpořit a přidat ruku 
k dílu. Není to samozřejmostí, a proto si toho o to víc 
vážíme. Stejně tak mám potřebu poděkovat i 
zástupcům mladé generace, kteří též nejsou našimi 
členy, ale pomohou nám například svojí účastí v kiosku 
či v přípravě jiných aktivit a též za nás přebrali dnes již 
tak diskutovanou tradici „chození Mikuláše a čertů“. 
Vážíme si toho a moc za Vaši pomoc děkujeme.  

Vážení spoluobčané a přátelé, rok 2026 je rokem 
ohnivého koně, tedy prý lze očekávat, že letošní rok 
bude plný pohybu, akce a síly, ale také přinese světlo a 
teplo. Proto Vám jménem sboru dobrovolných hasičů 
přeji, abyste měli na letošní rok hodně síly, zdraví a Váš 
pohyb vedl pouze k hřejivým přátelstvím a k 
usměrněnému ohni     

Kristýna Šťastná 
 

 

 

Činnost mysliveckého spolku MAJKA Dobříkov-
Zámrsk 

   Dovolte mi milí čtenáři, abych Vás seznámil s činností 
mysliveckého spolku MAJKA za uplynulé období roku 
2025. 
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Pravidelně se scházíme na členských schůzích, na 
brigádách a potkáváme se s kamarády při 
mysliveckých akcích.  

Za velmi důležité považuji přijetí dalšího čekatele o 
členství se zkušební dobou dvou let. Momentálně je v 
našem MS MAJKA 20 členů a 2 čekatelé na členství, 
průměrný věk členů MS MAJKA je 55,5 roku. 

Za rok 2025 jsme odpracovali na brigádách 2550 hodin, 
což je v průměru 116 hodin na člena MS. Splnili jsme 
velkou část z plánu práce na rok 2025, za což všem 
členům velice děkuji, ale zůstali nám i resty, které 
musíme dotáhnout v roce 2026. Jeden z 
nedůležitějších je dokončení voliér na odchovně ve 
Rzích. 

Touto cestou bych chtěl poděkovat zastupitelům obce 
Dobříkov za schválení a poskytnutí příspěvku na 
opravu voliér na odchovně. V letošním roce ještě 
musíme z jara nahodit zeď a natáhnout pletivo, 
abychom mohli začít dvě nové voliéry používat. Také 
děkuji obci Zámrsk za poskytnutí příspěvku na 
spolkovou činnost a pevně věřím, že spolupráce se 
starostkami obou obcí, paní Tvrzníkovou ze Zámrsku a 
paní Kajsrlíkovou z Dobříkova bude nadále pokračovat. 

Každoročně pořádáme několik kulturních akcí. V 
loňském roce jsme opět uspořádali již 4. ročníky 
Zvěřinových hodů v Dobříkově i Zámrsku. V Dobříkově 
jsme měli nezvanou návštěvu ze státní správy, ona 
tedy byla zvaná, ale ne z naší strany. Byl to pro nás 
obrovský šok, ale i ponaučení. Pevně věřím, že už toto 
nebudeme muset absolvovat a nikomu bych to nepřál.  

Obraťme list. 

Uspořádali jsme tradiční střelecký trojboj. V obou 
obcích Zámrsk a Dobříkov jsme provedli sběr 
železného šrotu, což nám pomůže pokrýt náklady na 
provoz spolku. 

Již poněkolikáté jsme se zúčastnili akce Ukliďme 
Česko, kde se posbírá neuvěřitelné množství odpadu 
po celém katastru obou obcí. Pomáháme s výsadbou 
nové zeleně a následnou péčí o ní. Aktivně se 
účastníme veřejného života v obou obcích.  

Nyní bych zmínil něco k odlovu a chovu za rok 2025 

Podařilo se nám ulovit 52 kusů prasete divokého. Je to 
nejvíc prasat v historii spolku. Dále 2 ks dančí zvěře, 
17ks lišky obecné, 34 ks srnčí zvěře a 160 ks kachny 

divoké. Na odchovně jsme odchovali 300 ks kachen 
divokých, které vypouštíme na rybníku Malejov a 80 ks 
bažanta obecného, které také vypouštíme do volné 
přírody. 

Věřím, že se nám aktivním lovem prasat daří 
minimalizovat škody na zemědělských plodinách a také 
můžeme uspořádat hody a spoluobčané mohou 
ochutnat pokrmy z lokální zvěřiny.  

Při našem mysliveckém spolku je veden Kroužek 
mladých myslivců a přátel přírody kde máme 
momentálně 10 dětí (3 děti ze Zámrsku, 2 děti ze Rzů, 
2 děti z Týnišťka, 1 dítě z Vysokého Mýta a 2 děti z 
Hrušové), děti se připravují hravou formou na soutěž 
Zlatá srnčí trofej. Pravidelně schází se svými vedoucími 
jednou týdně při nepřízni počasí ve společenské 
místnosti u Obecního penzionu v Zámrsku a jinak se 
učí o lese a zvěři přímo v terénu. V loňském roce se 
této soutěže zúčastnilo 5 dětí a z nich nejlépe dopadla 
Kateřina D., která osadila 9. místo z celkově 78. 
soutěžících. Tento kroužek opět vedou členové našeho 
Mysliveckého spolku Miroslav Jägerman ml. a Ing. 
Daniel Janík. Oběma děkuji, že se věnují naší mládeži. 

Na závěr bych Vám všem chtěl popřát hodně zdraví a 
elánu do roku 2026. 

Myslivosti zdar.  

Předseda MS MAJKA  

Radek Popilka 
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Děkujeme všem za velký zájem o přívesnický tábor. 
Kapacita je již zcela naplněna a rozhodli jsme se 
přijmout také všechny přihlášené náhradníky. 
Vnímáme tuto aktivitu jako pomoc pro vás, pracující 
rodiče, při zajištění hlídání dětí během prázdnin. 

Další informace k organizaci tábora budeme průběžně 
doplňovat na stránkách obce. 

Zastupitelstvo obce 
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TJ Sokol Dobříkov  
ROZPIS ZÁPASŮ – jarní kolo 
Pardubický kraj - 6. liga mužů 

 
Dobříkov Dolní Újezd 22.03.2026 14:30 doma 

Dobříkov Proseč 29.03.2026 14:30 doma 

Žamberk Dobříkov 04.04.2026 16:30 venku 

Dobříkov Stolany 11.04.2026 16:30 doma 

Litomyšl Dobříkov 18.04.2026 17:00 venku 

Dobříkov Přelovice 25.04.2026 17:00 doma 

Třemošnice Dobříkov 02.05.2026 17:00 venku 

Dobříkov Zámrsk 09.05.2026 17:00 doma 

Svitavy B Dobříkov 16.05.2026 17:00 venku 

Dobříkov Slatiňany 23.05.2026 10:15 doma 
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